511. Тело массой 2 кг движется по горизонтальной поверхности под действием силы, направленной горизонтально. Определить модуль силы взаимодействия тела с поверхностью, если коэффициент трения скольжения равен 1.

Сила взаимодействия тела с поверхностью имеет две составляющие: нормальную (сила нормальной реакции опоры 
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) и касательную к поверхности (силу трения 
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Из треугольника сил следует, что 
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Учитывая, что по условию задачи, тело движется по горизонтальной поверхности под действием горизонтальной силы, имеем 
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 (3). Подставляя выражение (3) в (2), имеем
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